
◎「県議会だより」は年４回発行しています。
　次号は、令和４年７月３日（日）発行予定です。

◎「県議会だより」についてのご意見を政策広報課までお寄せください。
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図書広報委員会
委員長：橋爪洋介　副委員長：斉藤優
委　員：あべともよ、酒井宏明、藥丸潔、本郷高明、
　　　　相沢崇文、神田和生、亀山貴史、秋山健太郎 

図書広報委員会は、県民の皆さまに
県議会の役割や活動を知っていただく
ため、「群馬県議会だより」を年４回作
成しています。コロナ禍の中で、議会
から皆さまにお伝えしたいことが増え
ましたが、限られた紙面の中で分かり
やすい記事になるよう努めています。
　今後も、より一層「開かれた議会」
を目指し、積極的に広報に取り組んで
まいりますので、よろしくお願いいた
します。 

【図書広報委員長　橋爪　洋介】編 集 後 記

県議会では、弔電を自粛する申し合わせを行っています。

◎ 過去の県議会だよりは
こちらからご覧ください。

◎県 議 会 だ よ り は
　スマートフォン等で
ご覧になれます。

議員異動のお知らせ
岩井　均　議員　自由民主党　→　辞職（令和４年３月31日付）

◎本会議・委員会開催日程 ※会期は予定ですので、変更される場合もあります。

令和４年第２回定例会のご案内

会期は５月24日から６月15日の予定です
新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、
テレビやインターネットによる中継をご覧ください。

テ レ ビ
★群馬テレビ 午前10時～〈生中継〉 

★県議会ホームページ「議会中継」〈生中継〉〈録画〉

◆本会議（質疑及び一般質問）をご覧いただけます。

◆本会議の全日程をご覧いただけます。

◎県議会中継

インターネット

（開会はおおむね午前10時からです）
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◎「みやま文庫」のご紹介

みやま文庫の写真

　『みやま文庫』をご存じで
すか？
　本県の郷土史である「みや
ま文庫」は、郷土に関する研
究や著作を平易に編集し、県
内の文化振興に役立てること
を目的に、年間４冊を刊行し
ています。県議会は、設立当
初から趣旨に賛同し、図書広
報委員全員が理事を務めるほ
か、議員全員が購読会員と
なっています。３月には、
244巻目となる『群馬の現代
染織』と245巻目となる『上
州の飛脚』の２冊が刊行され
ました。

年４冊の新刊が配本される「購読会員」は、
右のQRコードからお申し込みください。

若者の政治への関心を高める取組 若者の政治への関心を高める取組 

　令和３年12月23日に、県議会議員が大学に出向
いて学生と意見交換を行う「議員に密着ゼミナール
～もっと知りたい政治のハナシ～」を開催しました。
　高崎経済大学の協力をいただき、地域政策学部
「現代政治論」の授業に３人の議員が参加し、「群
馬県の地域課題について」をテーマに学生134人と
熱心に意見を交わしました。

ぐんまシチズンシップ・アカデミー

議員に密着ゼミナール ～もっと知りたい政治のハナシ～

参加大学等（順不同）
共愛学園前橋国際大学
群馬医療福祉大学
高崎経済大学
新島学園短期大学

　令和４年２月24日と28日に、県内
の大学生・短大生が議員と意見交換を
行う「ぐんまシチズンシップ・アカデ
ミー」が、オンラインにより開催され
ました。
県内の４校から延べ28人の学生が参

加し、議員の一般質問をテレビやイン
ターネットで視聴した後、オンライン
で意見交換を行いました。参加した10
人の議員も今年度から導入したタブ
レット端末を活用し、活発な意見交換
を行いました。

県議会メッセージ動画の公開
　若者と女性に向けた動画
『届け！県議会メッセージ
「若者、そして女性の皆さん
へ！」』を公開しました。
　県議会が実施している高
校生向けの「GACHi 高校生
×県議会議員」の取組や２
人の若手議員からのメッ
セージを収録しています。
是非ご覧ください。

動画は、
県の公式YouTubeチャンネル
「tsulunos」からご覧ください。
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ふく しま もえ か

題字は、前橋育英高等学校３年生　書道部　福島　萌香さんの書道作品です。

令和４年（202

ふく しま もえ か

題字は、前前橋育英英高等学校３３年年生 書道部 福島 萌香さんの書道作作品です

◇第１回臨時会は、１⽉21⽇に開催されました。

【議　案】
　知事から、まん延防⽌等重点措置の適⽤に伴う感染症対策営業時間短縮要
請協⼒⾦に係る157億2,595万円を増額する一般会計補正予算案が提出され
ました。

【質　疑】
　３人の議員による質疑が⾏われました。

【常任委員会】
　関係する常任委員会が開催され、付託議案について審査を⾏いました。

【議　決】
　常任委員会の審査結果について委員⻑から報告された後、議案の採決が⾏
われ、知事から提出された１議案は可決されました。

◇第１回定例会は、２⽉16⽇から３⽉18⽇までの31⽇間にわたって開催さ
れました。

【議　案】
　２⽉16⽇には、知事から「新型コロナ克服＋新展開実現予算〜困難を乗り
越えて、飛躍を目指す!!〜」と銘打った総額8,187億600万円の令和４年度一
般会計当初予算案をはじめ、2050年に向けた「ぐんま５つのゼロ宣⾔」実現
条例など、85議案が提出され、３⽉８⽇には人事議案１件が提出されました。
　議会からは、委員会提出議案として意⾒書案１件、決議案１件、議員提出
議案として決議案１件の計３議案が発議されました。

【質疑及び一般質問】
　16人の議員による質疑及び一般質問のほか、決議案について議員１人が質
疑を⾏いました。

【常任委員会・特別委員会】
　各常任委員会・各特別委員会が開催され、付託議案や付議事件、所管に関
する事項などについて審査・調査しました。また、各特別委員会で付議事件
に係る提⾔をまとめました。

【議　決】
　常任委員会・特別委員会などの審査結果などについて、各委員⻑から報告
が⾏われ、議案及び請願について討論と採決が⾏われました。
　知事から提出された86議案は、全て可決・
承認・決定・同意され、議会が発議した３議
案も可決されました。また、1件の請願が採択
されました。

◇可決された主な議案
○令和４年度一般会計予算
○2050年に向けた「ぐんま５つのゼロ宣⾔」実現条例
　　災害に強く、持続可能な社会の構築に関する事項を定めようとするもの
○群⾺県こども活躍応援基⾦条例
　　県への寄附⾦を原資に、⼦どもの活躍を応援するための各種事業に活⽤
するための基⾦を設置しようとするもの

◇可決された意⾒書
○養豚場を豚熱から守るための意⾒書

◇可決された決議
○ロシアによるウクライナ侵攻に抗議する決議
○事前協議規程における廃棄物最終処分場の１kmルールの⾒直しを求める決議

令和４年第１回臨時会のあらまし 令和４年第１回臨時会のあらまし 令和４年第１回臨時会のあらまし 

令和４年第１回定例会のあらまし 令和４年第１回定例会のあらまし 令和４年第１回定例会のあらまし 

令和４年第１回臨時会のあらまし 令和４年第１回臨時会のあらまし 令和４年第１回臨時会のあらまし 

令和４年第１回定例会のあらまし 令和４年第１回定例会のあらまし 令和４年第１回定例会のあらまし 

請願・陳情の
手 引 き は
こ ち ら

４月上旬以降、公園のシンボルでもある御殿桜を
はじめ、公園全体を取り囲む桜約210本が咲き、
春の訪れを感じさせてくれます。

沼田公園（沼田市）
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８,１８７億６００万円の当初予算案などを可決 ８,１８７億６００万円の当初予算案などを可決 ８,１８７億６００万円の当初予算案などを可決 

第１回定例会開催第１回定例会開催第１回定例会開催

８,１８７億６００万円の当初予算案などを可決 ８,１８７億６００万円の当初予算案などを可決 ８,１８７億６００万円の当初予算案などを可決 


